
 

 

 

 

 

１  同じりょうのねんどのかたまりを，形をかえてはかりました。重さは，どうなるでしょうか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２  同じ大きさの木の球と，鉄の球があります。それぞれの重さを下の      から選んで 

かきましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

   鉄の球（     ）ｇ     木の球（     ）ｇ 

 

３  ある動物園にいるゾウの体重はおよそ３ｔです。もし，巨大なシーソー

でゾウと遊ぶことができるとしたら，子ども何人でゾウとつり合うことが

できるでしょうか。子ども１人の体重を２５㎏として，数や言葉，式など

をつかって考えましょう。 

 

 

 

 

 

 

（答え）子ども     人でつり合う    

組 番 名前 3年 重さ 

算数ガッテン!! プリント  今日のガッテン度 

ア イ ウ 

力をのばそう 

１０  ， １２０ 

３０９  



 

 

 

 

 

１  同じりょうのねんどのかたまりを，形をかえてはかりました。重さは，どうなるでしょうか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２  同じ大きさの木の球と，鉄の球があります。それぞれの重さを下の      から選んで 

かきましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

   鉄の球（ １２０ ）ｇ     木の球（  １０  ）ｇ 

 

３  ある動物園にいるゾウの体重はおよそ３ｔです。もし，巨大なシーソー

でゾウと遊ぶことができるとしたら，子ども何人でゾウとつり合うことが

できるでしょうか。子ども１人の体重を２５㎏として，数や言葉，式など

をつかって考えましょう。 

 

 

 

 

 

 

（答え）子ども １２０ 人でつり合う   

組 番 名前 3年 重さ 

算数ガッテン!! プリント  今日のガッテン度 

（正答例） 

形が変わっても，重さは変わらない。 

ア イ ウ 

１０  ， １２０ 

（正答例） 

ゾウの体重は，３ｔ＝３０００ｋｇ 

子ども一人の体重が２５ｋｇなので，３０００÷２５＝１２０となり， 

子ども１２０人とつり合う。 

力をのばそう 

３０９  


